Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
922 4+ 2 +6
9(r) = 5
2r% 4+ 3z + 6
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ 9 cos(z)2+cos(z)+6
5 cos(z)2+3 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

b+ 9z +1

9(x) = 622 +2x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /5 cos(z)2+9 cos(z)+1
6 cos(z)2+2 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 32% +4r +5
r)=—F—7—"—.

g 22+ Tr+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /3 cos(z)2+4 cos(z)+5
cos(z)2+7 cos(x)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
20 +x + 7
9(r) = s
3r% +2x 46
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6/ 2 cos(z)2+cos(z)+7
3 cos(z)2+2 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt
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UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8?43z +1

9(w) = 202 4+ T+ 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /8 cos(z)2+3 cos(z)+1
2 cos(z)2+7 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt
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UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
82 + x4+ 7
9(r) = 5=
4 +2x +3
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8/ 8 cos(z)2+cos(z)+7
4 cos(z)2+2 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt
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UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 322 + 8z +5

= 6o+ 4

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /3 cos(z)2+8 cos(z)+5
6 cos(w)2+cos(w)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 2¢° + 31 +3
r)=—F—-—"7-—".

g >+ +9

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /2 cos(z)2+3 cos(z)+3
cos(z)2+cos(x)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt
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UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 2 + 51 + 3
r)=——F—"-—"—.

g 207+ +8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /2 cos(z)2+5 cos(z)+3
2 cos(w)2+cos(w)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

922+ Tz +1

9(w) = 922 +3x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /9 cos(z)2+7 cos(z)+1
9 cos(z)2+3 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 8xP 43w+ 7

9(w) = 8x24+9x+ 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /8 cos(z)2+3 cos(z)+7
8 cos(z)2+9 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ b5x? 4+ 6x+8

9(x) = Ta2 +4x + 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /5 cos(z)2+6 cos(z)+8
7 cos(z)2+4 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ T* 422 +6

9(w) = 6x2 4+ Tex +2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /7 cos(z)2+2 cos(z)+6
6 cos(z)2+7 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?43z +9
9(r) = 5
dr® 4+ Tx + 4
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5/ cos(z)2+3 cos(z)+9
5 cos(z)2+7 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 3x? 49z +2

9(w) = 9x2 4+ Tx + 8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /3 cos(z)2+9 cos(z)+2
9 cos(z)2+7 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2% 4+ Tr +6

9(w) = 422 + 62+ 9

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /2 cos(z)2+7 cos(z)+6
4 cos(z)2+6 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 5x*4dx +9

9(w) = 5x24+Tex+9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /5 cos(z)2+4 cos(z)+9
5 cos(z)2+7 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 52 + Tz +3

N FE N

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /5 cos(z)2+7 cos(z)+3
9 cos(w)2+cos(w)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3P+ T +3

9(w) = A2 +Tx + 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /3 cos(z)2+7 cos(z)+3
4 cos(z)2+7 cos(x)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?4 6z +9
9(r) = 5=
8z* +4x 4+ 3
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6/ cos(z)2+6 cos(z)+9
8 cos(z)2+4 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 922 + 6 + 2
r)=—F——"—.

g 2?2+ 9z + 4

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /9 cos(z)2+6 cos(z)+2
cos(z)2+9 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 6x? 4+ Tx+2

9(w) = 324+ T +2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /6 cos(z)2+7 cos(z)+2
3 cos(z)2+7 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 8z + 9z + 8

A T

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /8 cos(z)2+9 cos(z)+8
3 cos(w)2+cos(w)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

922+ 9x +5

9(w) = Tx24+8x+2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /9 cos(z)2+9 cos(z)+5
7 cos(z)2+8 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

TP 4 8x 47

9(w) = 622 +Te+7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /7 cos(z)2+8 cos(z)+7
6 cos(z)2+7 cos(x)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2+ 4z +1

9(w) = 622 +3x+7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /2 cos(z)2+4 cos(z)+1
6 cos(z)2+3 cos(x)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
4?4+ 2 + 8
9(r) = 5=
2r° + 3z + 3
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ 4 cos(z)2+cos(z)+8
5 cos(z)2+3 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 7x? + 5z +9

= e 1

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /7 cos(z)2+5 cos(z)+9
2 cos(w)2+cos(w)+l
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
20 +x +8
9(r) = 5=
8% 4+ 3z + 3
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5/ 2 cos(z)2+cos(z)+8
8 cos(z)2+3 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

Tt 42z +1

9(w) = A2 +Tx +5'

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /7 cos(z)2+2 cos(z)+1
4 cos(z)2+7 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2% 43z +7

9(w) = 8x24+Tr+6

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /2 cos(z)2+3 cos(z)+7
8 cos(z)2+7 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
22 +4x+7
9(x) = o5
Tr* 462 46
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5/ cos(z)2+4 cos(z)+7
7 cos(z)2+6 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = Tx? + 3z +3

I = a9

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /7 cos(z)2+3 cos(z)+3
cos(z)2+4 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 7x? +5x + 8

N PN

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /7 cos(z)2+5 cos(z)+8
3 cos(w)2+cos(w)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2?4+ 8r+4
322+ 45

g()

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 / cos(z)2+8 cos(z)+4
3 cos(w)2+cos(w)+5

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
(2) > +x+4
r)=———".
I 322 4 6z + 8
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 cos(z)2+cos(z)+4
3 cos(z)2+6 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4t 46 +5

9(w) = 202 4+ bx +4°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /4 cos(z)2+6 cos(z)+5
2 cos(z)2+5 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3?45 +5

9(w) = 9x2 + 22+ 2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /3 cos(z)2+5 cos(z)+5
9 cos(z)2+2 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
3224+ +6
9(r) = o5
Tr? 4+ 3z + 2
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6/ 3 cos(z)2+cos(z)+6
7 cos(z)2+3 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ Tx* 45z +6

9(w) = 8x2+4+3x+9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /7 cos(z)2+5 cos(z)+6
8 cos(z)2+3 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ bx?+5r+3

9(x) = Ta2 +4x+6

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /5 cos(z)2+5 cos(z)+3
7 cos(z)2+4 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
20 +x+3
9(r) = 55— ¢
20 + Tz + 8
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4/ 2 cos(z)2+cos(z)+3
2 cos(z)2+7 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 9z* 48z +4

9(w) = T2 4+3x+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

719 cos(z)2+8 cos(z)+4
7 cos(z)2+3 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

92?4+ 8z +6

9(w) = Tx24+5x+3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /9 cos(z)2+8 cos(z)+6
7 cos(z)2+5 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

A2 45+ 7

9(w) = 472 +8x +9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /4 cos(z)2+5 cos(z)+7
4 cos(z)2+8 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?4 3z + 2
9(r) = s 53—
dr? +2x 44
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ cos(z)2+3 cos(z)+2
3 cos(z)2+2 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

P Fdr 4T
2249245

g()

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 [ cos(z)2+4 cos(z)+7
cos(z)2+9 cos(z)+5

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 92% +4x + 5
r)=————.

g 022 + 2+ 5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /9 cos(z)2+4 cos(z)+5
9 cos(w)2+cos(w)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 42* 457 +38

9(w) = 622 4+9x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /4 cos(z)2+5 cos(z)+8
6 cos(z)2+9 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ brt4dr+4

9(w) = Tx24+5x+2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /5 cos(z)2+4 cos(z)+4
7 cos(z)2+5 cos(x)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
24+ 21r+9
9(1) = 5
8r* + 9z 47
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ cos(z)2+2 cos(z)+9
8 cos(z)2+9 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3zt 46x+4

9(w) = 622 +8x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /3 cos(z)2+6 cos(z)+4
6 cos(z)2+8 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ ba? 4 5x+2

9(w) = 522 4+ 8x + 8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /5 cos(z)2+5 cos(z)+2
5 cos(z)2+8 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2% 43z +7

9(x) = S5x2 +4x +5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /2 cos(z)2+3 cos(z)+7
5 cos(z)2+4 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_2x2—i—7x+1

9(w) = A2 + 3+ 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /2 cos(z)2+7 cos(z)+1
4 cos(z)2+3 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

bt 4T+ T

9(w) = 8x24+6x+7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /5 cos(z)2+7 cos(z)+7
8 cos(z)2+6 cos(x)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6z +5x+2

9(x) = Tx2 +4x + 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /6 cos(z)2+5 cos(z)+2
7 cos(z)2+4 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 42° + 3z + 7
r)=—F——-—"—.

g 2?2 + 6z +9

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /4 cos(z)2+3 cos(z)+7
cos(z)2+6 cos(x)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

TP 4 9x + 7

9(w) = 3224+ 8x+3°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /7 cos(z)2+9 cos(z)+7
3 cos(z)2+8 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
() 2?4+ +3
r)=——-—.
A PR
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4/ cos(z)?+cos(z)+3
8 cos(w)2+cos(w)+5

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

62?4+ Tz +6

9(w) = Tx24+3x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /6 cos(z)2+7 cos(z)+6
7 cos(z)2+3 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) T2? +4r +1
r)=———-r.

g 922+ + 6

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /7 cos(z)2+4 cos(z)+1
9 cos(w)2+cos(w)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 9x* 43z + 7

9(w) = 5x24+Tex+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

719 cos(z)2+3 cos(z)+7
5 cos(z)2+7 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 62* +da +5

9(w) = T2 4+9x+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /6 cos(z)2+4 cos(z)+5
7 cos(z)2+9 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 9z* 48z +4

9(w) = 9x2 4+8x+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /9 cos(z)2+8 cos(z)+4
9 cos(z)2+8 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 4% + 9z + 1
r)=—F———".

g 2?2 +6x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /4 cos(z)2+9 cos(z)+1
cos(z)2+6 cos(x)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 8z + Tz +9

I =8y e s

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /8 cos(z)2+7 cos(z)+9
8 cos(w)2+cos(w)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8P4 T+ 7

9(x) = dx2 +4x + 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /8 cos(z)2+7 cos(z)+7
4 cos(z)2+4 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?4+ Tzx +5
9(8) = 55—
22 + 3z + 4
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4/ cos(z)2+7 cos(z)+5
2 cos(z)2+3 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2P 4 Ta 47

9(w) = Tx24+5x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /2 cos(z)2+7 cos(z)+7
7 cos(z)2+5 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?48z +9
9(8) = s 53—
3%+ 9z + 1
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8/ cos(z)2+8 cos(z)+9
3 cos(z)2+9 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 82 + 9z +5

= 6o+ 4

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /8 cos(z)2+9 cos(z)+5
6 cos(w)2+cos(w)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ bxt 4 9x + 7

9(w) = T2 4+Te+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /5 cos(z)2+9 cos(z)+7
7 cos(z)2+7 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 8z? + 6z + 9

T =y o vr2

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /8 cos(z)2+6 cos(z)+9
7 cos(w)2+cos(w)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
20> +x+9
9(r) = 53—
922 + 4z 4 2
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6/ 2 cos(z)2+cos(z)+9
9 cos(z)2+4 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2% 462+ 7

9(w) = 6x2 4+ 8x + 3’

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /2 cos(z)2+6 cos(z)+7
6 cos(z)2+8 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

9?42z +1

9(x) = 3x2+ 20+ 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /9 cos(z)2+2 cos(z)+1
3 cos(z)2+2 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

9% 42 +9

9(w) = T2 4+3x+3°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /9 cos(z)2+2 cos(z)+9
7 cos(z)2+3 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
4o + 1+ 4
9(r) = 57—
3xs +Tx +9
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5/ 4 cos(z)2+cos(z)+4
3 cos(z)2+7 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2?8+ 7
T4 4+2

g()

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 [ cos(z)2+8 cos(z)+7
7 cos(w)2+cos(w)+2

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 3x*45r+4

9(w) = 9x2 4+ 8x +2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /3 cos(z)2+5 cos(z)+4
9 cos(z)2+8 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3P+ 9z +1

9(w) = 522 4+ 8x + 8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /3 cos(z)2+9 cos(z)+1
5 cos(z)2+8 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 9x? 45z +1

9(w) = 522 4+ 6x +2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /9 cos(z)2+5 cos(z)+1
5 cos(z)2+6 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() Tx? + 8z +4
r)=—F—7"—"-.

g 2?2+ 3z +6

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /7 cos(z)2+8 cos(z)+4
cos(z)2+3 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
() ?+r+1
r)=——"-——.
I 522 49z + 1
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 cos(z)2+cos(z)+1
5 cos(z)2+9 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
922 + 2 + 4
9(r) = s 57—~
dr? +4r 4+ 7
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8/ 9 cos(z)2+cos(z)+4
3 cos(z)2+4 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 42° + T + 8
r)=—F——-"".

g 2?2+ 5z +1

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /4 cos(z)2+7 cos(z)+8
cos(z)2+5 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ Tx* 48z +1

9(w) = 202 4+ T +9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /7 cos(z)2+8 cos(z)+1
2 cos(z)2+7 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 82 + Tz +7

T = iy 8e+ 4

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /8 cos(z)2+7 cos(z)+7
cos(z)2+8 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ brt42r+4

9(w) = Sx24+Trx+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /5 cos(z)2+2 cos(z)+4
8 cos(z)2+7 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5% 44x +8

9(w) = 522 4+5x+6°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /5 cos(z)2+4 cos(z)+8
5 cos(z)2+5 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

TP 4 3x 47

9(x) = 922 +4x +9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /7 cos(z)2+3 cos(z)+7
9 cos(z)2+4 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 8x*+9x+5

9(w) = 9x2 4+8x+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /8 cos(z)2+9 cos(z)+5
9 cos(z)2+8 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 62* +da +5

9(w) = T2 +2x+ 1

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /6 cos(z)2+4 cos(z)+5
7 cos(z)2+2 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

R

9(w) = 8x24+6x+9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /5 cos(z)2+4 cos(z)+7
8 cos(z)2+6 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
z® + 7z +9
9(r) = 55—~
20 + 20+ 7
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4/ cos(z)2+7 cos(z)+9
2 cos(z)2+2 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
T2*+1+6
9(r) = 55—
22 4+ 62+ 9
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ 7 cos(z)2+cos(z)+6
2 cos(z)2+6 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ bxt46r+ 7

9(w) = 422 + 62+ 9

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /5 cos(z)2+6 cos(z)+7
4 cos(z)2+6 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

TP 4a 45
2242545

g()

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /7 cos(z)2+cos(z)+5
cos(z)2+2 cos(z)+5

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
22 4 61 + 1
9(x) = 5
or® +4xr +1
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ cos(z)2+6 cos(z)+1
5 cos(z)2+4 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?48z + 6
9(r) = -5~
dx% +dx + 7
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8/ cos(z)2+8 cos(z)+6
5 cos(z)2+5 cos(x)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

Tt 4+ Tr+1

9(w) = 8x24+Tx+9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /7 cos(z)2+7 cos(z)+1
8 cos(z)2+7 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3?4+ Tz +5

9(w) = 9x2 4+ Tx + 8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /3 cos(z)2+7 cos(z)+5
9 cos(z)2+7 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() T2 + 61 + 2
r)=—F—7""—.

g 2?2+ 5z + 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /7 cos(z)2+6 cos(z)+2
cos(z)2+5 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 8z + Tz + 8

T = iy 8e+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /8 cos(z)2+7 cos(z)+8
cos(z)2+8 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

92?4+ Tx +2

9(w) = A2 +Tx +9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /9 cos(z)2+7 cos(z)+2
4 cos(z)2+7 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
62? + 2 +5
9(r) = s 57—+
3+ T+ 5
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4/ 6 cos(z)2+cos(z)+5
3 cos(z)2+7 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

T4+ Tr+9

9(w) = 9x2 +3x +2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /7 cos(z)2+7 cos(z)+9
9 cos(z)2+3 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = Tx? + 8z +7

T = oy se v 1

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /7 cos(z)2+8 cos(z)+7
cos(z)2+3 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 622 + 7z +5

N FE N

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /6 cos(z)2+7 cos(z)+5
9 cos(w)2+cos(w)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2?49 +9
22432+ 8

g()

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 [ cos(z)2+9 cos(z)+9
cos(z)2+3 cos(z)+8

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) 42 4+ 2x + 3
r)=—F—7—"—.

g 2?2+ 7o + 8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /4 cos(z)2+2 cos(z)+3
cos(z)2+7 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 6z +3x+5

9(w) = 9x2 4+ 8x + 8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /6 cos(z)2+3 cos(z)+5
9 cos(z)2+8 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ bxt4br+4

9(w) = T2 4+92+6°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /5 cos(z)2+5 cos(z)+4
7 cos(z)2+9 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 8x? + 6z + 1
r)=—F—7-"".

g 2?2 +5r+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /8 cos(z)2+6 cos(z)+1
cos(z)2+5 cos(x)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

922+ 9x +5

9(w) = T2 4+ 92+ 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /9 cos(z)2+9 cos(z)+5
7 cos(z)2+9 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8P4 2r+5

9(w) = 522 4+3x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /8 cos(z)2+2 cos(z)+5
5 cos(z)2+3 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8% 427 +3

9(w) = 522 4+6x + 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /8 cos(z)2+2 cos(z)+3
5 cos(z)2+6 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
922+ 2+ 9
9(r) = 5=
ox% +2x 4+ 5
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5/ 9 cos(z)2+cos(z)+9
5 cos(z)2+2 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ bx? 43z +2

9(w) = 324+ 22+ 2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /5 cos(z)2+3 cos(z)+2
3 cos(z)2+2 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_2x2—|—2x+9

9(w) = 5x24+8xr+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /2 cos(z)2+2 cos(z)+9
5 cos(z)2+8 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

9zt 42z +4

9(w) = 82 +2x+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /9 cos(z)2+2 cos(z)+4
8 cos(z)2+2 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_2*+3r+8
a2+ x4 5

g()

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 [ cos(z)2+3 cos(z)+8
4 cos(w)2+cos(w)+5

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 8x*+8x+9

9(w) = 3x24+bx+4

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /8 cos(z)2+8 cos(z)+9
3 cos(z)2+5 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

AP 4T+ T

9(w) = 9x2 + 22+ 2°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /4 cos(z)2+7 cos(z)+7
9 cos(z)2+2 cos(z)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3?45 +9

9(x) = 922 +2x +9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /3 cos(z)2+5 cos(z)+9
9 cos(z)2+2 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

(2) = 7x? +5x + 8

I = e+ 2

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /7 cos(z)2+5 cos(z)+8
cos(z)2+5 cos(x)+2
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

9% 42 +9

9(w) = 472 +8x +9°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /9 cos(z)2+2 cos(z)+9
4 cos(z)2+8 cos(z)+9
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?4 6z + 8
9(8) = 55—
20 + 9z 4+ 7
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5/ cos(z)2+6 cos(z)+8
2 cos(z)2+9 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3% 4 2x +2

9(w) = A2 +Tx + 8

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /3 cos(z)2+2 cos(z)+2
4 cos(z)2+7 cos(z)+8
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_4x2+2x+7

9(x) = 502 +2x +6

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /4 cos(z)2+2 cos(z)+7
5 cos(z)2+2 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 8z*+3x+3

9(w) = A2 +5x + 7'

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7 /8 cos(z)2+3 cos(z)+3
4 cos(z)2+5 cos(x)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_4x2+2x+1

9(x) = S5x2 +4x +5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /4 cos(z)2+2 cos(z)+1
5 cos(z)2+4 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ Txt 43z +1

9(w) = 522 4+6x+1°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /7 cos(z)2+3 cos(z)+1
5 cos(z)2+6 cos(z)+1
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2% 497 +38

9(w) = 5x2 4+bx+4°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /2 cos(z)2+9 cos(z)+8
5 cos(z)2+5 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 322 + 6z + 1
r)=——F—-—"—.

g ba? +x +4

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /3 cos(z)2+6 cos(z)+1
5 cos(w)2+cos(w)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

Tt 45 +1

9(w) = 522 4+6x + 7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /7 cos(z)2+5 cos(z)+1
5 cos(z)2+6 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2+ 2z +1
9(r) = 55—~
20 + 20+ 7
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ cos(z)2+2 cos(z)+1
2 cos(z)2+2 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

() 622 + bz + 4
r)=—F——"-.

g ha? +a + 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /6 cos(z)2+5 cos(z)+4
5 cos(w)2+cos(w)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

2% 4+ 8r +9

9(x) = Tx2 +4x + 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /2 cos(z)2+8 cos(z)+9
7 cos(z)2+4 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 8x? 4+ 9z +2

9(w) = 8x2+5bx+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /8 cos(z)2+9 cos(z)+2
8 cos(z)2+5 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 8x?+5x+2

9(w) = 8x24+9x+5

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = Yz ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

4 /8 cos(z)2+5 cos(z)+2
8 cos(z)2+9 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

3?43z +5

9(w) = 422 +8x + 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /3 cos(z)2+3 cos(z)+5
4 cos(z)2+8 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?
b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par
2?4 6z +3
9(x) = o5
Tv* +4x 46
c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?

d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

7/ cos(z)2+6 cos(z)+3
7 cos(z)2+4 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ 9x* 49z + 7

9(w) = 422 4+ 92 +5°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /9 cos(z)2+9 cos(z)+7
4 cos(z)2+9 cos(z)+5
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5?4+ 9 +9

9(x) = 922 +4x + 3

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /5 cos(z)2+9 cos(z)+9
9 cos(z)2+4 cos(z)+3
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6z +8z+9

9(w) = 622 +5x+6°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = ¢z ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

6 /6 cos(z)2+8 cos(z)+9
6 cos(z)2+5 cos(z)+6
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

b+ +6
224542

g()

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /5 cos(z)2+cos(z)+6
cos(z)2+5 cos(x)+2

lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

_ T* 422 +6

9(w) = 5x2 4+ 8x +4°

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = J/x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

5 /7 cos(z)2+2 cos(z)+6
5 cos(z)2+8 cos(z)+4
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




Université de Bretagne Occidentale
UFR Sciences et Techniques
LICENCE PARCOURS 1

ANALYSE 1
Controle continu, le 11 octobre 2016, 10h15-10h35

Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. a. Quelle est la dérivée de la fonction définie par f(z) = cos(z) ?

b. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

32t 4da+5

9(w) = 322 4+3x+7

c. Quelle est la dérivée de la fonction définie par h(z) = /x ?
d. Quelle est la dérivée de la fonction définie par k(x) = e®?

e. Déterminer la dérivée de la fonction définie par

8 /3 cos(z)2+4 cos(z)+5
3 cos(z)2+3 cos(z)+7
lzr)=¢e

Baréme sur 10 points :

Exercice 1a | 1 pt
Exercice 1b | 3 pt
Exercice 1c | 1 pt
Exercice 1d | 1 pt
Exercice 1le | 4 pt




